

图说 | TUSHUO



英超级影迷夫妇举办“星球大战”婚礼

4月5日,英国赫特福德郡,27岁的Emma Baynes和31岁的Sean Brady是疯狂的星球大战粉丝。两人相恋12年,婚礼不仅邀请了亲朋好友,还有两名帝国风暴兵为他们开路护航,绝地武士也来凑热闹。 据中新社



男子挖洞12年建地宫豪宅3室1厅

近日,外媒发布了一组地下豪宅照片。一位名叫曼努埃尔·巴兰特的男子花12年时间在哥斯达黎加某地开凿地宫建筑。该建筑占地约185.8平方米,建于地下4.57米至19.2米的火山岩中,地下宫殿共有9个窗户并配有卫生间和淋浴间。据中新社



中国富婆豪掷40万英国“五星”产房生子

据英国媒体报道,来自中国的时装设计师芦慧(音译)在英国唯一一家“五星”奢华私人妇产医院产子,四天花费高达4万英镑,约合人民币40万元。这里曾是“贝嫂”维多利亚生产的地方,也是英国凯特王妃生孩子的医院。 星报综合

芜合高速试刀山隧道今年国庆假期或不再是堵点  
合肥至芜湖方向新隧道贯通

星报讯(金海礁 记者 祝亮) 4月5日16时,在芜合高速试刀山隧道应急工程中的合肥至芜湖方向全长1.22公里的新隧道提前15天成功贯通。另外,芜湖至合肥方向的新隧道全长约1.31公里,计划6月份贯通。整个应急工程有望今年国庆节前建成通车。届时,芜合高速将会诞生我省第一个四洞八车道隧道,不仅能有效缓解目前这一区段交通拥堵状况,而且为这条高速即将展开的改扩建工程奠定基础。

芜合高速公路是连接芜湖与合肥的重要交通大通道,始建于20年前,原设计为双向4车道,设计时速为100公里/小时,目前已经成为我省最繁忙和节假日拥堵最易发的路段之一,其中试刀山隧道限速60公里/小时,

成为这一区段的拥堵易发地。据了解,试刀山隧道之所以容易拥堵,主要原因是隧道是单车道通行,双车道车流在这里必须并成一股车流才能穿过;另外一点是原本这条高速公路主要承担合肥以西地区往浙江方向的通行任务,在马鞍山长江大桥通车后,大量前往苏南、上海地区的车辆也从这里通行,交通流量巨大。

2015年4月底,试刀山隧道应急工程正式开工建设。整个应急工程是芜合高速改扩建项目先期施工的重点控制性工程,全长约3.35公里,采用两侧分离加宽方案,即从原有的隧道两侧各打通1条新隧道。项目建成后,该区段通行时速也将由原先100公里/小时提升到120公里/小时。

发布 | FABU

北大清华等启动农村学生招生  
最高降至一本

教育部“阳光高考平台”陆续公布今年全国重点高校对农村学生的单独招生计划。截至6日,北京大学、清华大学、中国人民大学、北京师范大学等9所在京重点高校已启动农村学生专项招生,录取优惠最高可降至一本线录取。据悉,4月6日至25日,考生将完成报名申请。5月,各高校确定并公示初审通过名单。据新华社

阿里巴巴成全球最大零售商

记者6日从阿里巴巴集团获悉,截至2016年3月31日财年底,该集团交易总额已达到3万亿元人民币(约合4758.9亿美元),超全球前三大零售商,成为全球最大零售商。此前,公开数据显示,在2015年全球零售商排行中,排名前三的分别是沃尔玛、好市多和家乐福。三家零售商最近一个财年的总营收分别为4821亿美元、1161亿美元和769亿欧元(近900亿美元)。 据新华社

城事 | CHENGSHI

上海将从今年“五一”起  
发放老年综合津贴

记者6日从上海市人民政府新闻发布会上获悉,上海老年综合津贴制度将自今年5月1日起实施。将通过“上海市敬老卡”发放,标准按照年龄段共分为:65-69周岁,每人每月75元;70-79周岁150元;80-89周岁180元;90-99周岁100元;100周岁及以上600元。 据新华社

海南启动低保严格核查  
8万人被取消资格

记者6日从海南省民政厅获悉,为治理“错保”“漏保”“关系保”乱象,把“救命钱”给最需要的人,海南调整低保申请受理主体,启动严格核查,取消8万多不符合救助条件人员资格。 据新华社

江苏五部门发通知:  
困难企业可缓缴社会保险费

记者从江苏省人社厅获悉,江苏省人社厅、省经信委、省财政厅、省国资委、省地税局等五部门联合下发通知,困难企业可以缓缴社会保险费,缓缴期间免收滞纳金。 据《现代快报》

瑶海万达财富保卫计划启动  
资产增值有妙招

股市震荡、人民币贬值,目前经济环境动荡,对于普通老百姓而言,怎样才能让资产保值增值是一个大问题。面对一日一价的楼市,封盘待涨、绑车位、绑装修……花样百出的招数让很多准备置业的小伙伴望而却步!一边是不断贬值的人民币,一边是涨势凶猛的房价,我们的钱袋何去何从?

4月10日,瑶海万达财富·健康保卫计划大型系列活动即将拉开帷幕。无论你是保卫财富还是保卫健康,万达都有妙招。微信搜索“yao hai wan da”官方订阅号,报名参与瑶海万达保卫计划系列活动,让你这个春天过的更有意义。



瑶海万达广场 | 万达SOHO

**总价32万起 抢驻万达**

40~60M<sup>2</sup>创富小户,即买即赚

瑶海万达 保卫计划 正式启幕

贵宾热线 0551-6716 9999

地址:合肥瑶海区临泉东路与和县路交口

9月9日 盛大开业

YAOHAI WANDA PLAZA

万达SOHO 不动产投资典范

万达,28年,四洲六国,城城载誉,140余座万达广场,座座精彩。万达广场以其无可比拟的速度和实力,风靡世界,为数万置业者实现投资梦想。万达SOHO、万达商铺、万达写字楼等投资产品,以其强大的品牌实力和产品价值为众多投资者制造财富,不仅实现了不动产增值,更创造了巨大的盈利空间。

万达即中心,开业必繁华!瑶海万达,地标级城市综合体,72万方磅礴体量,万达购物中心、风情步行街、城市华宅、万达SOHO

等多种业态,鼎立瑶海新中心。2016年9月9日瑶海万达即将盛装开业,倒计时150天,繁华盛景即将全面兑现,东城正式迈入万达时代。凭借火爆人气旺场经营,瑶海万达SOHO实现租金及物业价值双重上涨。

万达SOHO捍卫财富不缩水

万达SOHO建筑面积约40-60m<sup>2</sup>的灵动空间,总价32万元起,投资门槛低,是中产阶级投资首选。低首付,不限购,不限贷,更不占用买房名额,拥有一座万达SOHO居万达广场之上,享一站式生活圈,出门交通通达全

城。种种利好让万达SOHO成为了很多青年人、都市白领、商务精英投资置业的首选。

由于有万达广场这一庞大的城市综合体为依托,万达SOHO轻松成为小微企业、文化创意、电商、现代服务业、圈层商业等行业集结地。

销售动态:9月9日万达广场盛装开业,兑现繁华,现正火爆招商销售!瑶海万达广场1期300套SOHO已售罄,低总价减压新品SOHO入市,敬请关注!紧邻购物中心金街稀缺铺王少量臻品稀售,认购从速!